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=============(MANUAL DE INSTALAÇÃO)============================

INSTALAÇÃO EM PAINEL DE CARRO:

ABRA OPAINEL DO CARRO , E SUBSTITUA AS LÂMPADAS PINGUINHO OU PINGÃO.

A INSTALAÇÃO DAS PLACAS TAMBÉM É MUITO SIMPLES, PORÉM VC PRECISA DESMONTAR O PAINEL , CADA CARRO EXISTE UMA MANEIRA DIFERENTE DE SER DESMONTADO,APÓS SER DESMONTADO  FIXE A PLACA DE 10CM COM DUPLA-FACE QUE JÁ ACOMPANHA O PRODUTO , NO MELHOR LUGAR DISPONÍVEL DENTRO DO PAINEL JOGANDO A ILUMINAÇÃO PARA CIMA , NUNCA PARA BAIXO.

AGORA VC VAI LIGAR A FIAÇÃO DAS PLAQUINHAS NO PAINEL, É MUITO SIMPLES NO EXTERIOR DO PAINEL VC VAI VER DIVERSOS FIOS CONECTADOS A CONECTORES E PARAFUSOS , BASTA VC ENCOSTAR O FIO POSITIVO (DOURADO) DA PLAQUINHA, E O FIO NEGATIVO (PRATA) DA PLAQUINHA FAÇA COM A CHAVE DO CONTATO LIGADA PARA PASSAR CORRENTE DE ENERGIA. ASSIM QUE A PLAQUINHA ACENDER VC ACHOU O POSITIVO E NEGATIVO NO PAINEL ,FIXE OS FIOS E CASO SEJA NECESSÁRIO FAÇA A SOLDA.

INSTALAÇÃO EM PAINEL DE MOTOS:

ABRA O PAINEL DA MOTO , E SUBSTITUA AS LÂMPADAS PINGUINHO OU PINGÃO.

A INSTALAÇÃO DAS PLACAS TAMBÉM É MUITO SIMPLES, PORÉM VC PRECISA DESMONTAR O PAINEL , COMECE TIRANDO A CAPA DE ACRÍLICO EXTERNA DO PAINEL , FEITO ISTO VC TIRA O PONTEIRO DO VELOCÍMETRO E TIRE A CAPA REDONDA QUE MARCA A VELOCIDADE DA MOTO, FIXE AS PLAQUINHAS COM DUPLA-FACE  NO MELHOR LUGAR DISPONÍVEL DENTRO DO PAINEL JOGANDO A ILUMINAÇÃO PARA CIMA , NUNCA PARA BAIXO, FEITO ISTO PASSE OS FIOS DAS PLAQUINHAS PELO MESMO BURACO DAS LÂMPADAS PINGÃO OU PINGUINHO.

AGORA VC VAI LIGAR A FIAÇÃO DAS PLAQUINHAS NO PAINEL, É MUITO SIMPLES NO EXTERIOR DO PAINEL VC VAI VER DIVERSOS FIOS CONECTADOS A CONECTORES E PARAFUSOS , BASTA VC ENCOSTAR O FIO POSITIVO (DOURADO) DA PLAQUINHA, E O FIO NEGATIVO (PRATA) DA PLAQUINHA FAÇA COM A CHAVE DO CONTATO LIGADA PARA HAVER CORRENTE DE ENERGIA. ASSIM QUE A PLAQUINHA ACENDER VC ACHOU O POSITIVO E NEGATIVO NO PAINEL ,FIXE OS FIOS E TODA VEZ QUE VC GIRAR A CHAVE NO CONTATO O PAINEL VAI ACENDER.

IMPORTANTE!!! JAMAIS TROQUE AS LÂMPADAS (CHAMADAS DE ALERTA OU EMERGÊNCIA) DO PAINEL ORIGINAIS PELAS DE LEDS QUE SÃO, LÂMPADAS DE BATERIA , ÓLEO, SETA , RESERVA DE GASOLINA, ETC.

TROQUE SOMENTE AS RESPONSÁVEIS PELA ILUMINAÇÃO DO PAINEL.

INSTALAÇÃO DO KIT COMPOSTO SOMENTE PELAS PLACAS DE LEDS:
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